
ATA Nº 1.747, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia sete de novembro de dois mil e dezesseis. Segundo Período 

Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 

Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 

Com as ausências do Vereador Deomar Lemes Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de 

presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 

quinquagésima nona sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a 

leitura da ata nº 1.746. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 

1.746. Não havendo manifestações para retificação, a ATA Nº 1.746 foi APROVADA sem retificações. Na 

leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Comunicado nº CM196283/2016 do 

Ministério da Educação. Posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Deliberação 

do Projeto de Resolução nº 07/2016 de autoria do Poder Legislativo. Súmula do Projeto: “Regulamenta 

o processo de Avaliação Especial de Desempenho dos Servidores que ocupam Cargos de Provimento 

Efetivo no âmbito da Câmara Municipal de Antonio Olinto, com vistas ao Procedimento de Avaliação 

do Estágio Probatório e a aquisição da estabilidade no serviço público, nos termos do art. 4, §4 da 

Constituição Federal e art. 15, §1º da Lei Municipal 419/93” O Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Resolução. Após leitura o Presidente colocou a Resolução em discussão. Não 

havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em votação o Projeto de 

Resolução nº 07/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. Não 

havendo manifestações o Projeto de Resolução nº 07/2016 foi aprovado por unânime votação. Não 

havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, nobres 

Vereadores, quero agradecer a presença do público presente e desejar uma boa noite a todos 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença da 

esposa do Vereador Amarildo e do seu guri e os demais, seria isso. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero agradecer a presença de todos 

e desejar boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de todos, 

boa noite, seria isso. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores também 

agradecer a presença de nossos visitantes e desejar boa noite a todos, seria isso Presidente. 

VEREADOR NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, também da mesma forma agradecer a 

presença de todos, seria isso. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, senhores Vereadores e público 

presente, cumprimentar em especial o vereador eleito Cezar, cumprimentar também a esposa do Presidente, 

funcionários da Câmara e demais, seria isso Presidente, obrigado 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 

marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte de novembro de 2016 às dezenove horas.  

 


